

编辑/晓华 美编/黄鑫 校对/王渝



方静“间谍门”风波再起

阿忆或将披露“真相”

本报综合消息 自“间谍门”事件之后，方静沉寂了很久，报料人阿忆也没了声音。日前方静参加某活动浮出水面，阿忆也不甘寂寞。昨日，阿忆在博客中撰文表示：“兄弟我在考虑，是否到了忍无可忍的时候，必须披露真相。”阿忆将披露什么“真相”？什么时候披露引人关注。

方静曾在接受采访时称：“我受到的污蔑和攻击直到今天还没有断。”日前出席某活动接受采访时，对于之前的“间谍门”事件，方静坦言那是“无妄之灾”。而阿忆的博客中，并未点方静的名字，只是以“一个遭

受‘无妄之灾’的女子”称之，似乎暗指方静。阿忆博文中写道：“基于对一个遭受‘无妄之灾’的女子的同情，兄弟我发出过一声感叹，于内部挽救了这个女子的尴尬。在外部承受着不明真相者的严重曲解和厉声谩骂中，不做任何辩解。而这个女子，无力对付真正给她带来‘无妄之灾’的人，却一再混淆视听，误导受众，使天下人误以为是兄弟我给她带来了‘无妄之灾’。兄弟我在考虑，是否到了忍无可忍的时候，必须披露真相。”

此博文点击率近万人次，许多网民都支持阿忆披露真相。“阿忆，

只有为尊者讳、为有道者讳、为死者讳，但没听说过为不知好歹者讳的呀！”一网民评论：“你为什么不披露？或许是收了人家好处？”估计此人是阿忆的好友，阿忆迅速回复：“希望你在是非问题上不要跟我开这种玩笑。”也有网民建议阿忆不要披露：“对于明白人你说他自会明白，对于不明白人你说了他也不会明白。老师想必明白这一点。建议两位都把精力放在其他事上，不要为娱乐事业作贡献。”甚至有网民认为阿忆在赚取点击率。总之，阿忆再次把大家的胃口吊起来了。

辣妹组合将重组 献唱伦敦奥运会开幕式

成员都已年近四十，不可能再像以前那样劲歌热舞



辣妹成员都已成了妈妈级人物

本报综合消息 在大卫·贝克汉姆代表伦敦现身2008年北京奥运会闭幕式之后，他的妻子维多利亚·贝克汉姆也将会出现在2012年伦敦奥运会开幕式上。因为有消息指出，维多利亚所属的辣妹组合会担任伦敦奥运会开幕式表演嘉宾。

据悉，虽然辣妹组合已于2001年解散，但不久前原辣妹成员梅尔·B一再对媒体放话，表示辣妹即将重组。

近日英国媒体揭开真相，原来辣妹已受邀成为2012年伦敦奥运会开幕式表演嘉宾，她们的重组就是为了在开幕式上演出。而辣妹之所以被邀请，是因为她们被认为是在流行乐坛有重要地位的最成功的女子组合，绝对能代表英国形象。

辣妹的经纪人也表示，她们在两个月前已开始商讨表演内容。由于成员们都已年近不惑，所以不太可能边唱边跳劲歌热舞了。

休·杰克曼拒再做奥斯卡主持

本报综合消息 曾以第81届奥斯卡主持身份获得艾美奖的澳大利亚著名男星休·杰克曼，日前谢绝了第82届奥斯卡典礼主持人的邀请。

休·杰克曼今年迎来了事业高峰期。《澳大利亚》和《金刚狼》的上映加上奥斯卡主持人的荣誉，让其

一时成为好莱坞最炙手可热的男星之一，但他并不想第二次在奥斯卡舞台上又蹦又跳。目前，他正在与“007”丹尼尔·克雷格主演百老汇舞台剧《连绵阴雨》，并已接下《铁甲钢拳》的片约，该片将在明年春季正式被提上拍摄日程。此外，他的手头还有一部《马戏之王》的

片约。因此，过于忙碌的休·杰克曼已没有精力花两个月的时间准备奥斯卡的脱口秀。

明年的奥斯卡颁奖典礼已确定由歌舞片《发胶》的导演亚当·山克曼负责全程制作，至于主持人选则仍然在物色之中。



陈琳丈夫否认“骗钱说”

法医鉴定结果出炉：身体伤痕为自杀所致

本报综合消息 警方证实陈琳是自杀以后，仍有不少人质疑其身上的伤痕是因为遭到暴力所致。昨日，从法医鉴定中心传来消息，经鉴定陈琳身上引发众多人猜测的伤痕都是其自杀行为所导致，对此结果陈琳的家人已表示接受。陈琳的母亲何从伦随后公开发表声明，称“我信任官方的结论，陈琳身体上出现的伤痕都是这一行为本身造成的，证明之前媒体的猜测都是不属实的。我也放心了。”陈母在信中也表达了对失去女儿的巨大悲痛。

追思会将制作成纪录片

由沈永革牵头操办的“天使的选择——陈琳挚友追思会”将于11月11日20时在北京星光现场举办。追思会的官方通告已经发出，追思会上，陈琳生前好友、演艺圈各界人士将重唱陈琳的名曲纪念她，许巍、高明骏等都会到场，而

歌手杨坤将与“陈琳”隔空对唱《两个人的世界》。沈永革将把当天现场录制成一部纪录片。

丈夫否认骗陈琳的钱

在陈琳去世后的第四天，北京昌平的法医鉴定中心终于迎来了陈琳的丈夫张超峰。张超峰现身时，面对镜头不停痛哭，双眼红肿，他说自己的心情相当悲痛，一直在处理陈琳后事。

从法医鉴定中心离开后，张超峰在4个朋友的簇拥下躲进一辆轿车。一行人先是路过了陈琳坠楼现场——奥林匹克公园，并未停留。面对镜头，身穿棉衣头戴棉帽的张超峰一直闪躲，思维混乱，前言不搭后语。“有传闻你骗走了陈琳的钱？”张超峰连连摆手，相当无奈：“这件事对我打击很大，你觉得可能吗？”“11号的追思会，杨坤等人称不欢迎你去，你对此怎么想的？”“我不知道什么追思会，我现在很乱。”



张超峰表情痛苦拒绝采访

南昌万达国际电影城

办卡送好礼

充值500元 送双人套餐1份

充值800元 送免费电影券2张

[影城会员换季季]火热进行中

千份好礼等你来拿

电话：0791-51111122 0791-5111113
网址：<http://www.wandafilem.com>